

# **PRESS RELEASE**

2018年10月1日 STOCK POINT株式会社

# 世界初の個別株連動ポイント投資の STOCK POINT が クレディセゾンを引受先とした第三者割当増資で 2 億円の資金調達を実施

世界初(※1)の個別企業株価に連動するポイント投資サービスを提供する STOCK POINT 株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:土屋清美、以下当社)は、株式会社クレディセゾン (本社:東京都豊島区、代表取締役社長:林野宏、以下:クレディセゾン)を引受先とした第三者割当増資により、2億円の資金調達を実施いたしました。





当社は生活者にとって身近なポイントという仕組みに対し、『株価に連動するポイント運用』を生み出しました。 従来のポイント利用方法とは異なる『ポイント投資・ポイント運用』という新しいポイントの楽しみ方を提供し ております。今後も多くの方にポイント投資体験を楽しんでいただけるよう、ユーザーの皆様に喜んでいただけ る新銘柄の追加や UI/UX を重視したアプリの改善を実施し、尽力いたします。

### 【今回の資金調達の目的】

今回の資金調達によって、さらなるアプリ改善、またアプリからだけではなく WEB サービスの利用も可能とするなどサービス内容の充実を図る予定です。特に投資未経験の方に対して、より気軽に、より簡単に、楽しく利用していただけるよう努めて参ります。

現金一切不要、ポイント利用だけで投資ができることの訴求を目指すとともに、個別企業と連携し発行する企業 発行ストックポイントで生活者との関係を強化するロイヤリティ戦略を進めていきます。

「StockPoint」での投資体験が将来の資産形成・運用を考えるきっかけになることを期待しています。

#### 【STOCK POINT 株式会社について】

当社は個別企業株価に連動するポイント投資アプリ「StockPoint」を開発・運営しております。

「StockPoint」では、指定のポイントサービス(※2)からポイントを交換することで、元手資金や証券口座の開設などの手間がなく始められる、今までにない投資体験をお楽しみいただけます。

また、2018 年 9 月 4 日 (火) よりクレディセゾンと提携し、クレディセゾンが提供する「ポイント運用サービス」において実在の企業に投資できる「株式コース」との連携を開始いたしました。今後もポイント投資をさらにお楽しみいただけるようなサービスを拡充してまいりますので、どうぞご期待ください。

<本リリースに関するお問い合わせ先>

STOCK POINT 株式会社 広報担当 E-mail: info@stockpoint.co.jp



# **PRESS RELEASE**

#### 【会社概要】

社名: STOCK POINT 株式会社 代表者: 代表取締役 土屋清美

所在地: 〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-1-7 日比谷 U-1 ビル 12F

設立: 2016年9月

事業内容:株価連動型ポイントサービス StockPoint の開発・運営

資本金: 6,823 万円

URL: https://www.stockpoint.co.jp

\_\_\_\_\_\_

### 【「StockPoint」アプリダウンロード URL】

App Store: https://itunes.apple.com/jp/app/id1314873450

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.unyo.android&hl=ja

下記 QR コードからも、アプリをダウンロードが可能です。



## 【クレディセゾン「ポイント運用サービス」URL】

https://www.saisoncard.co.jp/point/unyou/



- (※1) 当社調べ 2016年11月 国内特許取得済み
- (※2) ドットマネー by Ameba、クレディセゾン永久不滅ポイント (2018 年 10 月 1 日現在)